

NOVEMBER <b>10</b> PONEDELJEK	LEON VELIKI papež in cerkveni učitelj	18.00	†Stanislav Kern †Robert Arnež, obl. ter bratje in sestri Vidmar †Marija Sekne
NOVEMBER <b>11</b> TOREK	MARTIN škof	18.00 19.00	†Amalija Krt, 30. dan †Alojz Repnik, obl. †Štefan Vehovec (VOKLO)
NOVEMBER <b>12</b> SREDA	JOZAFAT škof in mučenec	8.00	†Franc Zupin †Venčeslav Gerkman †Vid Žerovnik
NOVEMBER <b>13</b> ČETRTEK	STANISLAV KOSTKA redovnik	18.00	†Andrej Štrajhar, obl. †Ani Marič, obl. za Božji blagoslov v družini
NOVEMBER <b>14</b> PETEK	LOVRENC IRSKI škof	18.00	†Janez Kirn, obl. †Jože, obl. in Marija Pintar †Cilka in Mirko Vrtač
NOVEMBER <b>15</b> SOBOTA	ALBERT VELIKI škof in cerkveni učitelj	18.00	†Avgust, obl. in Marija Vrhar †oče Stanislav in brat Stane Florjančič
NOVEMBER <b>16</b> NEDELJA	<b>33. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 9.30 10.00 19.00	za farane †Ibrahim Vibbi, obl. (OLŠEVEK) v priprošnje sv. Martinu za zdravje pri živini (VOKLO) †mami Marinka Potočnik, obl. †Albin, obl. in Janez Svetelj
NOVEMBER <b>17</b> PONEDELJEK	ELIZABETA OGRSKA redovnica	18.00	†Andrej Barle †Matjaž Tomše za zdravje
NOVEMBER <b>18</b> TOREK	POSVETITEV BAZILIK SV. PETRA IN PAVLA	18.00	†Franc Bobnar, obl. †Marija, obl. in Mihael Ovnik †Blaž, Amalija in Ana Vidmar
NOVEMBER <b>19</b> SREDA	MATILDA redovnica	8.00	†Antonija Mubi †Franci Zalokar †Magdalena Novak
NOVEMBER <b>20</b> ČETRTEK	GELAZIJ papež	18.00	†Marija in Alojz Blažun, obl. †Franci Traven, obl. †Dora Ogris, obl.
NOVEMBER <b>21</b> PETEK	DAROVANJE DEVICE MARIJE	18.00	†Janez Bučar †Marija in Franc Šavs †Franc, obl. in Ljudmila Gašperlin
NOVEMBER <b>22</b> SOBOTA	CECILIJA devica in mučenka	18.00	†Marjan Krajnik †Cilka Kern in Milka Pilar
NOVEMBER <b>23</b> NEDELJA	<b>JEZUS KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane; †Terezija Gašperšič; †Franciška Kolenc †Peter, obl. in Marija Balantič (OLŠEVEK) †Marija Markun, 30. dan †Franc Pifko, obl. in starši Vidmar za srečen porod in zdravje otroka †Jože Turk, obl.



# Farni list

**ŽUPNIJA ŠENČUR**  
**LETNIK XXX, številka 11**  
**26. oktober 2025**

## SVETA SPOVED PRED PRAZNIKOM VSEH SVETIH

Skozi ves mesec november lahko za duše v vicah darujemo popolni odpustek, če le opravimo sveto spoved, prejmemo sveto obhajilo, obiščemo pokopališče in molimo po namenu svetega očeta. Priložnost za sveto spoved bomo imeli v četrtek, 30. oktobra, od 14-ih do 19-ih. Spovedoval bo spiritual Bogoslovnega semenišča gospod Gregorij Celestina.

## BOGOSLUŽJE NA PRAZNIK VSEH SVETIH

V soboto, 1. novembra, ko bomo obhajali praznik vseh svetih bomo pri svetih mašah dopoldne praznovali skupaj s poveljčano Cerkvijo in se veselili z vsemi, ki so sicer res umrli za ta svet, se pa v nebesih že radujejo večne sreče v Bogu. Popoldne pa se bomo v molitvi rožnega venca in svete maše spominjali vseh rajnih, ki se v vicah še očiščujejo svoje nepopolnosti in hrepenijo po Bogu. Zanje bomo ob 13.15 v župnijski cerkvi molili veseli in svetli del rožnega venca, ob 14-ih bo sveta maša za rajne po molitvenih namenih, po sveti maši pa bo molitveno bogoslužje na pokopališču. Popoldan ob 17-ih bomo za duše v vicah molili še žalostni in častitljivi del rožnega venca ter litanije vseh svetnikov, nato bo sveta maša, po njej pa krajše molitveno bogoslužje pri križu na pokopališču, ki ga pripravljajo naši mladi.

Tudi v nedeljo, 2. novembra, ko bomo obhajali spomin vseh vernih rajnih, povabljeni k sveti maši in molitvi za vse duše v vicah.

## PRAZNOVANJE ZAKONSKIH JUBILEJEV

Na zahvalno nedeljo, 9. novembra, bomo pri sveti maši ob 10-ih praznovali zakonske jubileje. Vsi zakonski pari, ki ste ali pa še boste v tem letu praznovali 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 ali 65 let skupnega življenja, ste vabljeni, da se čimprej prijavite v župnišču, da bomo lažje pripravili omenjeno jubilejno bogoslužje.

## SVETA CECILIJA IN PRAZNIK CERKVENE GLASBE

V soboto, 22. novembra, goduje sveta Cecilija, ki je zaveznica cerkvene glasbe in pevcev. Iskrena hvala in Bog povrni vsem organistom, zborovodjem in pevcem za zgledno in zavzeto sodelovanje pri svetem bogoslužju. Naj vam sveta Cecilija povrne s svojo priprošnjo pri Bogu.

## KRISTUS KRALJ IN ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA

Evangelij o Jezusu pred rimskim upraviteljem Poncijem Pilatom ponuja nenavadno podobo Kristusa Kralja. Nima ne podložnikov, ki bi ga zagovarjali, ne vojske, ki bi ga branila, pa tudi kraljestva ne, ki bi mu vladal. Pa vendarle Jezus ne zanika, da je Kralj – tudi potem ne, ko ga Pilat ponovno vpraša: »Torej si vendarle kralj?« Kakšen Kralj je in kakšno je njegovo kraljestvo? Iz evangelija izvemo, da njegovo kraljestvo ni od tega sveta in da v njem vlada resnica. Kaj, kje in kakšno je potem Jezusovo kraljestvo? Mnogi so bili prepričani, da ga je bilo konec s Pilatovo obsodbo na smrt s križanjem.

V kraljestvih običajno vlada denar in vojaška moč, v Jezusovem pa resnica, ki jo je Pilat s svojo sodbo zavrnil. S tem dejanjem se je torej Pilat sam odločil, v kakšno kraljestvo in v kakšnega kralja verjame.

Jezusovo kraljestvo ni določeno z zemeljskimi mejami, pač pa s pripadnostjo. Kraljuje tistemu, ki ga sprejme za kralja. Zato Pilata sprašuje: »Praviš ti to sam od sebe ali so ti drugi povedali o meni, da sem Kralj?« Kakor bi hotel reči, da se mora sam odločiti, ali je Kristus kralj njegovega življenja ali ne.

Zgodovina nas uči, da so kraljestva, utemeljena na moči orožja in goljufije, krhka in prej ali slej razpadejo. Božje kraljestvo pa je utemeljeno na ljubezni ter se zakorenini v srce. Tistemu, ki ga sprejme, podeli mir, svobodo in polnost življenja.

Jezus tudi nas nagovrja, naj dovolimo, da bo On postal naš kralj. Kralj, ki nas je s svojo besedo, s svojim zgledom ter s svojim življenjem, žrtvovanjem na križu, rešil iz smrti. Ta kralj kaže pot izgubljenemu človeku, da novo luč našemu bivanju, zaznamovanemu z dvomi, s strahom in z vsakodnevnimi preizkušnjami.

Marija naj nam pomaga sprejeti Jezusa kot Kralja našega življenja in širiti njegovo kraljestvo tako, da bomo pričevali za resnico, ki je ljubezen.

**V noči iz sobote na nedeljo Kristusa Kralja (23. novembra) bomo pri župnijski cerkvi imeli celonočno češčenje Svetega Rešnjega Telesa.** Po večerni sveti maši se bodo skozi vso noč vrstile naslednje molitvene ure: ob 19-ih skupna molitev, ob 20-ih mladina, ob 21-ih zakonski skupini Družina in življenje, ob 22-ih Zakonska skupina blaženega Antona Martina Slomška, ob 23-ih Zakonska skupina svete Ane, ob polnoči Zakonska skupina svetega Jožefa, ob 1-ih starejša zakonska skupina, ob 2-ih tiha in zasebna molitev, ob 3-ih Frančiškova skupina, ob 4-ih ŽPS, ob 5-ih sodelavci Župnijske Karitas, ob 6-ih tiha in zasebna molitev, ob 7-ih skupna molitev, ob 8-ih sklep češčenja z litanijami Srca Jezusovega, zahvalno pesmijo, blagoslovom z Najsvetejšim in sveto mašo. Sklep celonočnega češčenja in sveto mašo bo vodil, generalni vikar ljubljanske nadškofije škof msgr. dr. Franci Šuštar, ki bo maševal tudi dopoldan ob 10-ih.

*Kristus kraljuj, Kristus zmaguj, v hostiji sveti nam gospoduj!*

### MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 30. oktobra, bo molitev za mir po sveto oblikovala Frančiškova skupina; v četrtek, 6. novembra, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 13. novembra, bomo molili za vero po naših domovih; v četrtek, 20. novembra, pa bomo molili za duše v vicah.

### URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Sprejemamo mašne namene za januar 2026.

GODOVI IN SVETE MAŠE			
OKTOBER <b>27</b> PONEDELJEK	SABINA mučenka	18.00 19.00	†Marija Jenko, 7. dan; †Mirko Štern, obl. v zahvalo in priprošnjo za zdravje †Ana Zupin, 7. dan; †Klaus Weiland †Igor Logar, obl. (HOTEMAŽE)
OKTOBER <b>28</b> TOREK	SIMON IN JUDA TADEJ apostola	18.00 19.00	†Janez Svoltšak; za zdravje v priprošnjo svetemu Tadeju †Jožef in Frančiška Anžič, obl. (LUŽE)
OKTOBER <b>29</b> SREDA	LINDA devica	8.00 19.00	†Ana Belehar †Alojzij Žerovnik †Ana in Franc Jarc, obl. (SREDNJA VAS)
OKTOBER <b>30</b> ČETRTEK	MARCEL mučenec	18.00	†Tončka, obl. in Karel Ajdovec †starši Ana in Jožef Kepic ter Marinka Potočnik †Janez Svetelj, obl.
OKTOBER <b>31</b> PETEK	VOLBENK škof	18.00 19.00	†Franc Hanžič; †Slavka Osterman, obl. †Anica Turk, obl. †Slavka Sitar (VISOKO)
NOVEMBER <b>1</b> SOBOTA	<b>VSI SVETI</b>	8.00 10.00 14.00 14.00 18.00	za farane; 8.00 †Alojz Naglič (OLŠEVEK) †Franc Sajovic, 30. dan za rajne po molitvenih namenih za rajne po molitvenih namenih (OLŠEVEK) za duše v vicah
NOVEMBER <b>2</b> NEDELJA	<b>SPOMIN VSEH VERNIIH RAJNIH</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane v zahvalo in priprošnjo angelu varuhu (OLŠEVEK) za duše v vicah po namenu svetega očeta
NOVEMBER <b>3</b> PONEDELJEK	VIKTORIN PTUJSKI škof in mučenec	18.00	†Peter in starši Bukovnik †Marjan Pavliha †Stanislav Remic in vsi rajni iz družine Nastran
NOVEMBER <b>4</b> TOREK	KAREL BOROMEJSKI škof	18.00	†starši Šmajd in Melita Vrtač †Stane Kalan, obl. in Urša Aljančič Zoran †Lidija Rahne, obl.
NOVEMBER <b>5</b> SREDA	ZAHARIJA IN ELIZABETA starši Janeza Krst.	8.00	†Anton Horvat †Marija Golob †Amalija Rebernik
NOVEMBER <b>6</b> ČETRTEK	LENART opac	18.00	†Francka, obl. in Jernej Jagodic †Marjan Kolman, obl. za duhovnike in nove duhovne poklice
NOVEMBER <b>7</b> PETEK	ENGELBERT škof	18.00	†Natalija Založnik †Lovro Egart, obl. †Janez Perič, obl.
NOVEMBER <b>8</b> SOBOTA	BOGOMIR škof	18.00	†Ivana in Ivan Kunej, obl. †iz družine Orehar in Rupar
NOVEMBER <b>9</b> NEDELJA	<b>POSVETITEV LATERANSKE BAZILIKE zahvalna ned.</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši Miha in Marija Logar (OLŠEVEK) †starši in Janez Frantar †Valentin in Antonija Okorn, obl.